



УХВАЛА

30 листопада 2020 р.

Справа № 531/1235/20

Другий апеляційний адміністративний суд у складі колегії:

Головуючого судді: Бартош Н.С.,

Суддів: Подобайло З.Г., Григорова А.М.,

заслухавши суддю-доповідача щодо проведення підготовки до апеляційного розгляду адміністративної справи за апеляційною скаргою Інспектора роти № 4 батальйону патрульної поліції у місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції лейтенанта поліції Крижанівського Олександра Олександровича на рішення Карлівського районного суду Полтавської області від 02.09.2020 року по справі № 531/1235/20 за позовом Острогляд Віктора Івановича

до Інспектора роти № 4 батальйону патрульної поліції у місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції лейтенанта поліції Крижанівський Олександра Олександровича, Департаменту патрульної поліції в особі батальйону патрульної поліції в місті Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області

про скасування постанови про накладення адміністративного стягнення,

ВСТАНОВИВ:

Рішенням Карлівського районного суду Полтавської області від 02.09.2020 року задоволено адміністративний позов Острогляд Віктора Івановича до Інспектора роти № 4 батальйону патрульної поліції у місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції лейтенанта поліції Крижанівський Олександра Олександровича, Департаменту патрульної поліції в особі батальйону патрульної поліції в місті Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області про скасування постанови про накладення адміністративного стягнення.

На зазначене рішення Інспектор роти № 4 батальйону патрульної поліції у місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції лейтенант поліції Крижанівський Олександр подав апеляційну скаргу.

Протоколом автоматизованого розподілу судової справи між суддями від 08.10.2020 року визначений головуючий суддя по справі (суддя-доповідач) Сіренко О.І. та склад колегії суддів - Кононенко З.О., Калиновський В.А.

Розпорядженням в.о. керівника апарату суду № 02-01/5116 від 15.10.2020 року, у зв'язку із тимчасовою непрацездатністю судді Калиновського В.А. призначено повторний автоматизований розподіл справи № 531/1235/20 провадження № 12241/20, з метою заміни судді Калиновського В.А.

За наслідками проведеного 15.10.2020 року повторного автоматизованого розподілу судової справи №531/1235/20, визначено склад колегії суддів: головуючий суддя - Сіренко О.І., судді: Кононенко З.О., Мінаєва О.М.

Ухвалами Другого апеляційного адміністративного суду від 05.11.2020 року задоволено клопотання Інспектора роти № 4 батальйону патрульної поліції у місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції лейтенанта поліції Крижанівського Олександра Олександровича та поновлено процесуальний строк на апеляційне оскарження, відкрито апеляційне провадження та призначено до апеляційного розгляду адміністративну справу у відкритому судовому засіданні за апеляційною скаргою Інспектора роти № 4 батальйону патрульної поліції у місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції лейтенанта поліції Крижанівського Олександра Олександровича на рішення Карлівського районного суду Полтавської області від 02.09.2020 року по справі № 531/1235/20 за позовом Острогляд Віктора Івановича до Інспектора роти № 4 батальйону патрульної поліції у місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській



області Департаменту патрульної поліції лейтенанта поліції Крижанівського Олександра Олександровича про скасування постанови про накладення адміністративного стягнення.

Відповідно до розпорядження керівника апарату Другого апеляційного адміністративного суду № 02-01/6711 від 24.11.2020, у зв'язку з рішенням Вищої ради правосуддя № 3063/0/15-20 від 10.11.2020 року "Про звільнення з посади судді Другого апеляційного адміністративного суду у зв'язку з поданням заяви про відставку судді Сіренко О.І." призначено повторний автоматизований розподіл справи № 531/1235/20 провадження № 12241/20.

У відповідності до протоколу повторного автоматизованого розподілу судової справи між суддями Другого апеляційного адміністративного суду від 24.11.2020 року по справі № 531/1235/20 призначено склад колегії суддів: головуєчого суддю - Бартош Н.С., суддів: Подобайло З.Г., Григоров А.М.

Перешкоди для прийняття до провадження адміністративної справи відсутні.

Відповідно до ч. 3 ст. 300 Кодексу адміністративного судочинства України в ухвалі про відкриття апеляційного провадження зазначається строк для подання учасниками справи відзиву на апеляційну скаргу та вирішується питання про витребування матеріалів справи, необхідних для розгляду скарги на судові рішення. Якщо разом з апеляційною скаргою подано заяви чи клопотання, суд в ухвалі про відкриття апеляційного провадження встановлює строк, протягом якого учасники справи мають подати свої заперечення щодо поданих заяв чи клопотань, якщо інше не передбачено цим Кодексом.

Враховуючи, що провадження у даній справі відкрито, суд вважає за можливе прийняти адміністративну справу до свого провадження та призначити справу до апеляційного розгляду у судові засідання.

Колегія суддів не визнає явку осіб обов'язковою у судові засідання.

Керуючись ст. ст. 300, 306, 307 Кодексу адміністративного судочинства України, суд, -

УХВАЛИВ:

Прийняти до свого провадження адміністративну справу за апеляційною скаргою Інспектора роти № 4 батальйону патрульної поліції у місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції лейтенанта поліції Крижанівського Олександра Олександровича на рішення Карлівського районного суду Полтавської області від 02.09.2020 року по справі № 531/1235/20 за позовом Острогляд Віктора Івановича до Інспектора роти № 4 батальйону патрульної поліції у місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції лейтенанта поліції Крижанівського Олександра Олександровича, Департаменту патрульної поліції в особі батальйону патрульної поліції в місті Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області про скасування постанови про накладення адміністративного стягнення та призначити до апеляційного розгляду **на 08.12.2020 року о 15:45** у відкритому судовому засіданні в приміщенні Другого апеляційного адміністративного суду у залі судових засідань № 5.

Надіслати особам, які беруть участь у справі, судові повістки.

Ухвала оскарженню не підлягає.

Головуючий суддя

Н.С. Бартош

Судді

З.Г. Подобайло

А.М. Григоров

